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PÉČE O DĚTI VE VĚKU OD 3 DO 10 LET ZAMĚSTNANCŮ BEZPEČNOSTNÍCH A 

ZDRAVOTNICKÝCH SLOŽEK VČETNĚ POSKYTOVATELŮ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

(24. 3. 2020) 

 

Péči o děti ve věku od 3 do 10 let zaměstnanců bezpečnostních a zdravotnických složek 

včetně poskytovatelů sociálních služeb bude v Havlíčkově Brodě po dobu nouzového 

stavu zabezpečovat Základní škola Wolkerova 2941 a Mateřská škola Zahradnického 

2867.   

Jde o nezbytnou péči pro děti, jejichž zákonní zástupci jsou zaměstnanci bezpečnostních 

sborů, obecní policie, poskytovatelů zdravotních služeb, orgánů ochrany veřejného zdraví, 

lékáren, příslušníci ozbrojených sil a vězeňské služby anebo pedagogickými nebo 

nepedagogickými pracovníky určené školy. V souladu s usnesením vlády č. 276 o přijetí 

krizového opatření ze dne 23.3.2020 se nezbytná péče vztahuje i na děti, jejichž zákonní 

zástupci jsou zaměstnanci obcí zařazení do obecních úřadů k výkonu sociální práce, krajů, 

zařazení do krajských úřadů k výkonu sociálních práce a poskytovatelů sociálních služeb.  

Základní škola a Mateřská škola Havlíčkův Brod, Wolkerova 2941 zajišťuje nezbytnou péči 

pro děti plnící povinnou školní docházku  - kontakt: Mgr. Miloš Fikar – tel. 602 610 798, e-

mail: milos.fikar@zswolkerova.cz;  http://www.zswolkerova.cz/ 

Mateřská škola Havlíčkův Brod, Zahradnického 2867 zajišťuje nezbytnou péči pro děti 

předškolního věku – kontakt -  Mgr. Štěpánka Sýkorová -  tel. 733 620 321, e-mail: 

sykorova@mshb.cz; http://www.mskoralky.cz/ 

Péče o děti bude vykonávána ve skupinách po nejvýše 15 dětech.  

Předpokládaná délka zajištění péče o děti: na dobu, na kterou byl vyhlášen nouzový stav. 

Na webových stránkách výše uvedených určených škol bude uvedena přihláška, kterou 

si zákonní zástupci stáhnou, nechají potvrdit zaměstnavatelem, a doručí ji určené škole 

bez osobní přítomnosti - v elektronické podobě na výše uvedený e-mail ředitele školy, 

případně zašlou poštou nebo  přihlášku vhodí do poštovní schránky školy.  

Případné telefonické dotazy zodpoví přímo ředitelé výše uvedených určených škol. 

 

Alena Doležalová  

tisková mluvčí  

tel. 569 497 353  

mob.: 723 444 778 
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